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910 -	 Mint Error Penny (Canada 1965) *Stamped Off Center-Very Unique!*
911 -	 Five Cent Coin (Canada) *1903*
912 -	 Five Cent Coin (Canada) *1900*
913 -	 Five Cent Coin (Canada) *1890*
914 -	 Five Cent Coin (Canada) *1920*
915 -	 Five Cent Coin (Canada) *1909*
916 -	 Five Cent Coin (Canada) *Rare 1947 Dot*
917 -	 Ten Cent Coin (Usa) *1942*
918 -	 Ten Cent Coin (Canadian) *1882*
919 -	 Ten Cent Coin (Canadian) *1929*
920 -	 Twenty Cent Coin (Newfoundland Canada) *1894*
921 -	 Lot Of 3 Fifty Cent Coins (Canada) *1969, 1981, 2000*
922 -	 Twenty Five Cent Coin (Canada) *1936 Dot*
923 -	 Fifty Cent Coin (Usa) *1972 John F. Kennedy*
924 -	 One Dollar Coin (Canada) *1977*
925 -	 Five Cent Coin (Canada) *1973*
926 -	 Lot Of 4 Pennies, Hockey Dollar And Lapel Pin (George V 1 Cent 1928-29-32-33, 
	 Canada Post Pin, Edmonton Oilers Hockey Dollar)
927 -	 Lot Of 6 Coins (Us 1913 Penny, 1913-38 Nickel, 1943 Steel Cent - Canada 1943 
	 Nickel, 1973 Quarter, 1951 Nickel)
928 -	 Lot Of 2 Coins (Canada Fifty Cent 2002--Canada Nickel 1922) *Bonus Golden 
	 Jubilee Stamp*
929 -	 Lot Of 2 Dimes (Canada) *1963-1967*
930 -	 Lot Of 2 Dimes (Canada) *1963-1967*
931 -	 Novelty One Million Dollar Bill (Elvis) 
932 -	 One Dollar Bill (Canada) *1954*
933 -	 One Dollar Bill (Canada) *1954*
934 -	 One Dollar Bill (Canada) *1967 Centennial*
935 -	 One Dollar Bill (Canada) *1973*
936 -	 Two Dollar Bill (Canada) *1954*
937 -	 Two Dollar Bill (Canada) *1986*
938 -	 Lot Of 3 Five Cent Coins ( Canada George V) *1933-34-35*
939 -	 Car Door (1950’S?) 
940 -	 Children’s Desk 
941 -	 1969 Cndn $1 Pc
942 -	 1969 Cndn $1 Pc *Dye Crack In A*
943 -	 1966 Cndn $1 Pc (Silver)
944 -	 1969 Cndn $1 Pc
945 -	 1982 Cndn $1 Pc
946 -	 Lot Of 3 Cndn Coins (Dimes X 2, Penny?) *Years Unknown*
947 -	 Lot Of 4 Cndn Dimes *Years Unknown*
948 -	 Lot Of 4 Cndn Quarters *Years Unknown*
949 -	 Ceramic Ornaments (One Is Blue Mountain Like)
950 -	 Lot Of 3 Cndn Dimes (1906, 1950?, 1959)
951 -	 Lot Of 3 Cndn Dimes (1965, 1967, 1968)
952 -	 Lot Of 3 Cndn 25 Cent Pcs (1963, 1964, 1965)



1 -	 May The Fourth Be With You’ *Star Wars Episode 1 Commtech Reader*
2 -	 1955 Salesman Wallpaper Sample Book *Approx 150 Pages*
3 -	 Ceiling Light Fixture
4 -	 Clock Face (Wawanesa) (Glass 15” Square)
5 -	 Harness Bells
6 -	 Print Boyhood Home Rt. Hon. John G. Diefenbaker’ (By Sadie Cennon) 
7 -	 Whet Stone *19”* (Very Good Condition)
8 -	 Stuffed & Mounted Goose
9 -	 Lot Of 2 License Plates (Sask) *1961*
10 -	 Set Of License Plates (Sask) *1963*
11 -	 Set Of License Plates (Sask) *1965*
12 -	 Set Of License Plates (Sask) *1970*
13 -	 Set Of License Plates (Sask) *1975*
14 -	 Set Of License Plates (Sask) *1976*
15 -	 1976 Sask License Plates
16 -	 Pocket Camera (M110 Magimatic) In Original Box
17 -	 Lot Of 2 Two Gal. Jerry Cans
18 -	 Lot Of 2 (One Gal. Jerry Can, 1 Gal. Ice Cream Pail)
19 -	 20 Volume Set Encyclopedias (Better Homes & Gardens Cooking) *1973*
20 -	 4 Beer Steins (2 Nwt, 1 Ea Black Label, Labatt)
21 -	 Lot Of 5 (4 Matching Glasses) & Juice Pitcher
22 -	 Lot Of 6 Asst Glasses (Noel, Etc)
23 -	 Metal Ammunition Box 
24 -	 Lot Of 3 Picture Plates (Kitchen Prayer, Etc)
25 -	 Advertising Serving Tray (Grimes Sales, Lampman, Sk) *13”*
26 -	 2 Movie Reels *13”*
27 -	 Lot Of ‘Uni’blocks (W/Manufacture Papers)
28 -	 Metal Double Evener
29 -	 2 Pr Horse Heignes
30 -	 Lot Of 3 Horse Heignes
31 -	 Bread Maker Pot (Universal) *By Landers Frary & Clark* New Britain, Conn. Us*
32 -	 Dinner Ware (German Democratic Republic) *4 Pc Setting* (20 Pcs)
33 -	 Decorator Plate (John F. Kennedy) *Made In West Germany*
34 -	 Piggy Bank (Ceramic) *Made In Japan*
35 -	 Wine Goblets (Large Green) *Qty 2*
36 -	 Glass Paper Weight (Polar Bears)
37 -	 Soap Stone Carving (Fish)
38 -	 Beer Stein  (W/Bell) & White Glass Vase 
39 -	 Lot Of 2 Chalk In Boxes (Goodhue ; British Crayons)*Colored*
40 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
41 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
42 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
43 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
44 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
45 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
46 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
47 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
48 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
49 -	 Lot Of 5 Hot Wheels (N.O.S.)
50 -	 Book (The Remington Historical Treasure Of America) *Harold L. Peterson*
51 -	 Book (How To Grade Furs) 

859 -	 Set Of 4 Olympic Coins (2X $5, 2X 10$) *Montreal 1976*
860 -	 Silver Dollar (Canadian) *1972*
861 -	 Utility Knife (Valet Auto Strop Razor) *Gillette Safety Razor Company*
862 –	 Dollar Coin (Canada 1816-1991 Frontenac) *1991*
863 –	 Hanson Buck ($2 World Record Whitetail) *1993*
864 –	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
865 –	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
866 –	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
867 –	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
868 – 	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
869 – 	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
870 – 	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
871 – 	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
872 – 	 Commemorative Coin (Edmonton Commonwealth Games) *1978*
873 – 	 Commemorative Quarter (Utah Crossroads Of The West) *2007*
874 – 	 Unknown Coin (Very Worn, Cannot Make Out Country Of Origin)
875 – 	 3 Asst’d Tokens (Kentucky Buck, Royal Canadian Regiment, Saskatoon Centennial)
876 – 	 Quarter Dollar (Harpers Ferry Virginia) *2016*
877 – 	 Book Full Of Assorted Tokens (Coins, Paper Etc…)
878 – 	 Confederation Dollar (Canadian 1867-1982) *1982*
879 – 	 1984 Royal Visit Commemorative Coin (Ascension Island 50 Pence, Prince Andrew)
880 – 	 One Dollar Coin (USA) *1974*
881 – 	 Fifty Cent Coin (USA) *1981*
882 – 	 One Dollar Coin (Canadian Goose 1867-1967) *1967*
883 – 	 Fifty Cent Coin (Canadian Wolf 1867-1967) *1967*
884 – 	 Twenty Five Cent Coin (Canadian Lynx 1867-1967)*1967*
885 – 	 Ten Cent Coin (Canadian Fish 1867-1967)*1967*
886 – 	 Ten Cent Coin (Canadian Rabbit 1867-1967) *1967*
887 – 	 One Cent Coin (Canadian Bird 1867-1967) *1967*
888 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
889 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
890 – 	 Dollar Coin (Canada) *1985*
891 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
892 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
893 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
894 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
895 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
896 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
897 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
898 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
899 – 	 Dollar Coin (Canada) *1965*
900 - 	 Dollar Coin (Canada) *1985*
901 -	 Historical US Stamps And Novelty 1 Million Dollar Bill ( Stamps Never Used)
902 -	 More Than 200 Worldwide Stamps (New And Used) *Bonus Novelty Ticket Stub*
903 -	 Lot Of 2 Novelty Million Dollar Bills (Johnny Cash, Marylin Monroe)
904 -	 Large Lot Of Assorted World Stamps 
905 -	 Large Lot Of Assorted World Stamps
906 -	 Lot Of 2 Novelty One Million Dollar Bills ( John Wayne, Farrah Fawcett)
907 -	 Lot Of 2 Souvenir Coins (John Diefenbaker, Klondike Mike) Canada 1979
908 -	 Lot Of 6 Pennies (George V) *1932-33-34-35-36 And Head Side*
909 -	 Lot Of Large Cndn One Cent Coin & Stamp (1 Cent 1920, 3 Cent Stamp)



52 -	 Book (The Story Of D-Day) *Bruce Bliven Jr* 
53 -	 Book (The Shepard Of Guadeloupe) *Zane Gray*
54 -	 Book (Betty Zane) *Zane Grey*
55 -	 Book (The Spirit Of The Border) *Zane Grey*
56 -	 Book (Ken Ward In The Jungle) *Zane Grey*
57 -	 Book (The Man Of The Forest) *Zane Grey*
58 -	 Book (A Girl Of The Limber Lost) *Gene Stratton-Porter, Hard Cover*
59 -	 Lot Including Lobby Card And 3 Postcards
60 -	 Lot Of 3 Royal Canadian Police Books
61 -	 Lot Of 2 Rabbit Pelts (White)
62 –	 Lot Of 2 Rabbit Pelts (Brown)
63 –	 Hand Forged Wrench
64 –	 Case Eagle Steamer Wrench
65 –	 Ihc Wrench (# 13590)
66 –	 Ice Tongs (Nice Shape)
67 –	 Lot Including Wood Handled Adjustable Wrench And Monkey Wrench
68 – 	 Wood Handled Monkey Wrench (Adjustable) *Functional*
69 – 	 Metal Dustpan
70 – 	 Blacksmith Tongs (Hand Forged)
71 – 	 Lot Of 2 Large Wrenches
72 – 	 Wall Mount Grinder (Landers, Frary & Clark) *Usa*
73 – 	 Enamel Tin (Medical)
74 – 	 Cross Cut Saw
75 – 	 Lot Of Misc Saws (Coping, Hole Saw Etc…)
76 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1974*
77 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1975*
78 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1976*
79 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1977*
80 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1978*
81 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1979*
82 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1980*
83 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1981*
84 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1982*
85 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1983*
86 – 	 Christmas Collectors Plate (Canadian) *1984*
87 – 	 Daytona Beach Detroit Stock Car Road Race Set (Eldon) 
88 – 	 Wooden Planer (27” Long)
89 – 	 Book (The New Teachers And Pupils Cyclopaedia) *Volumes I To Vi*
90 – 	 Cast Iron Trivet For Holding Sad Iron
91 – 	 Stone Wine Jug (Stone) *No Cracks/Chips*
92 – 	 Stone Wine Jug (½ Gal) *No Cracks/Chips
93 – 	 Flower Pot (Ceramic) *No Cracks/Chips*
94 – 	 Sugar Bowl (Made In W. Germany) *No Cracks/Chips*
95 – 	 Scotts Standard Stamp Catalogue (1969)
96 – 	 Advertising Sign (Hudon’s Transport)
97 – 	 2 Adjustable Wrenches (Adjustable S 10”, Pipe Wrench) *Made In Canada*
98 – 	 Set Of Forging Tongs (Hand Made)
99 – 	 Set Of Forging Tongs (Hand Made)
100 - 	 Bayonet (#12919) *No Visible Brand*
101 -	 2 Spring Scales (Excelsior By Sargent & Co USA & Unknown Brand Germany)
102 -	 Spring Scale (Chatillions Cow Testing Only) *Usa*

808 -	 Collector Plate (1986 #K964) *Von Christian Luckel*
809 -	 Dinner Plate (Plaza) *22K Gold Border*
810 -	 Electric Clock (Retro) *Westclox* (Made In Canada)
811 -	 Flower Pot (Hand Decorated Florart) *Ceramic 7” X 4”)
812 -	 Bookcase Collectible Doll (In Orig. Box) Made In Germany *8.5” H*
813 -	 Glass Bowl (8”)
814 -	 Glass Bowl (8”) *With Fitted Silver Ring*
815 -	 One Cup Tea Pot & Brass Candle Holder
816 -	 Electric Clock (Retro) *Made In Canada*
817 -	 Electric Clock (Retro) *General Electric* (Made In Canada)
818 -	 Electric Fan (Torcan) 8.5”
819 -	 Microphone (Astatic) *T-Ug8 Stand*
820 -	 Electric Fan (Torcan) 9.5”
821 -	 Table Center Piece Amber Color Dish *20” X 9” X 9”*
822 -	 Electric Fan/Heater (10” X 11”H)
823 -	 Planer (Stanley #45) *4 Blades* *Vintage*
824 -	 1925 Sask License Plate
825 -	 1926 Sask License Plate
826 -	 1931 Sask License Plate
827 -	 1932 Sask License Plate
828 -	 1933 Sask License Plate
829 -	 1934 Set Sask License Plates
830 -	 1935 Set Sask License Plates
831 -	 1936 Sask License Plate
832 -	 1939 Sask License Plate
833 -	 1943 Sask License Plate
834 -	 1947 Sask License Plate
835 -	 1950 Set Sask License Plates
836 -	 Lot Of 2 *1951, 1952 Sask License Plates
837 -	 1956 Set Sask License Plates
838 -	 Lot Of 3 Sask License Plates (Farm 1954 & 1956; 1959)
839 -	 Lot Of 3 Sask License Plates (2 - 1963 & 1 - 1967)
840 -	 1973 R.c.m.p. Sask License Plate
841 -	 Fire Extinguisher (Flag 1964) *Copper-Model K315225*
842 -	 Small Table Saw (W/Skf Bearings) *18” X 13”*
843 -	 Kerosene Torch
844 -	 Wood Planer
845 -	 Lot Of 3 Levels (2 Stanley)
846 -	 Lot Of 3 Pop Bottles (Old Colony, Mission, Coca-Cola)
847 -	 Lot Of 2 Candy Dishes (1 Footed, 1 Gold Trimmed)
848 -	 Lot Of 4 Milk Bottles (1 - ½ Pint)
849 -	 Lot Of 6 Asst Glass Ware (Candle Holder, Egg Cup, Etc)
850 -	 Lot Of 2 Bottles (Wine, Carafe)
851 -	 Lot Of 2 Square Jars (Nabob) *W/Lids*
852 -	 Tin (Tuckers Tablets) & Ink Bottle (Skip) *W/Lid*
853 -	 Liquor Carafe 
854 -	 Liquor Carafe & Wine Decanter
855 -	 Lot Of 5 Vinegar Cruets (2 Are Green Tint)
856 -	 Lot Of 6 Bottles (Medicine, Etc) * 1 Brown, 1 Green, 3 Blue, 1 Clear)
857 -	 2 Pocket Watches (Waltham, Remontoir Cylindre Dix 44777) *Remontoir Missing Hand)
858 -	 1976 Olympic Coin ($10 Montreal Olympics) *Elizabeth Ii 1973*



103 -	 Lot Of Inkwell Pen Nibs And Empty Bottle Of Super Black India Ink *Falcon, Hunt*
104 -	 Tobacco Tin (Players Navy Cut) *Nice Shape*
105 -	 Steam Clothes Iron (Steam Electric Products Ltd.) *115V, 550 Watts, 44689 AC/DC*
106 -	 Lot Of 2 Deer Antler Sheds 
107 -	 Lot Of 8 Golf Digest Magazines (Tiger Woods, Lopez, Mickelson, Etc...)
108 -	 Electric Food Warmer Plate (Williamsburg, Lindavap Inc.) *#1700 W/Newer 6’ Cord*
109 -	 Box Camera (Kodak Made In Toronto Canada) *Number 116*
110 -	 Tabletop Radio (Audiotronics Corp Usa, Turns On But Volume Pot Needs Cleaning)
	 *Tube, Model 222 Ser#401600*
111 -	 Mortar Trowel (Wood Handle)
112 -	 Hand Auger For Lumber (Very Unique)
113 -	 Curtain Tiebacks And Small Flour Sifter
114 -	 Tabletop Hockey (Munro Games, Burlington Ont, 35.5X16”) *All Star Hockey, No Players*
115 -	 Hand Held Crosscut Saw (29 Inch Blade)
116 -	 Metal Pail (With Pour Spout) *Rusted Through On Bottom)
117 -	 Wooden Coca Cola Crate (PA Bottlers) *3/74*
118 -	 Candy Dish (Leaf Shaped, Amber Color) *No Cracks/Chips*
119 -	 Steam Sad Iron W/Resting Plate
120 -	 Clay Bowl *No Cracks/Chips*
121 -	 Lot Of 6 (3 Saucers, 2 Teacups, 1 Mug) Colbalt Blue Like *No Cracks/Chips*
122 -	 Lot Of 6 (Serving Plate, 5 Plates) *Not Matching*
123 -	 Lot Of 2 Token Pennies (1-Lincoln-Kennedy 1977, 1-Silver City Casino 1976)
124 -	 Letter Of Debenture (Saskatchewan, Issued To Gerlach & Co. 1991) *$100,000*
125 -	 Sheet Of 50 Stamps (Canada Post) *1969*
126 -	 Football Championship Patch (Cp) *1942*
127 -	 Gun Case (Leather Straps, Vinyl) *56 Inches Long -Blackhawk Large*
128 -	 Ruby (Wine, Opaque, Oval) *Carat Weight 4.10*
129 -	 Amethyst (Imperial Purple, Clean Pear Shape) *Carat Weight 4.11*
130 -	 Lot Of 4 Emeralds (Forest Green, S.i., Round) *Carat Weight 0.77*
131 -	 Blue Topaz (Sky Blue, Clean, Fan Shape) *Carat Weight 6.76*
132 -	 Sapphire (Midnight, Opaque, Oval) *Carat Weight 4.16*
133 -	 Lot Of 4 Citrine (Sunrise, Clean, Oval, Round) *Carat Weight 5.09*
134 -	 Black Fire Opal Doublet (Green Fires, Opaque, Freeform)  *Carat Weight 2.21*
135 -	 Assorted Emeralds & Ruby (Regal Green, Brilliant Red, V.S.I. Clean, Mix *Carat Wt. 4.55*
136 -	 Lot Of 4 Turquoise (Turquoise, Opaque, Oval Cab *Carat Weight 5.65*
137 -	 Lot Of 2 Star Ruby (Plum, Opaque, Round Cab) * Carat Weight 4.10*
138 -	 11 Australian Opals (Opal Fires, Semitrand, Mixed Variety) *Carat Weight 4.03*
139 -	 Lot Of 6 Peridots (Bright Green, Clean, Square) *Carat Weight 2.20*
140 -	 Lot Of 2 Cabochon Ruby (Cherry Red, Opaque, Oval Cab) *Carat Weight 4.51*
141 -	 3 Cabochon Emeralds (Forest Green, Opaque, Oval Cab) *Carat Weight 2.49*
142 -	 Lot Of 5 Garnets (Rusty Red, Semitrans, Round, Oval) *Carat Weight 4.14*
143 -	 Lot Of 4 Turquoise (Turquoise, Oval Cab) *Carat Weight 6.30*
144 -	 Black Fire Opal Doublet  (Carat Weight 2.21)
145 -	 49 Asst’d Hockey Cards (Propp, Broten, Gavin Etc) *Minnesota North Stars, NHL Pro Set*
146 -	 32 Asst’d Hockey Cards (Brown, Hawgood, Messier, Etc) *Edmonton Oilers, NHL Pro Set*
147 -	 25 Asst’d Hockey Cards (Wamsley, Hunter, Roberts, Etc) *Calgary Flames, NHL Pro Set*
148 -	 42 Asst’d Hockey Cards (Wilson, Meagher, Marois, Etc) *St. Louis Blues-NHL Pro Set*
149 -	 36 Asst’d Hockey Cards (Ludwig, Bossy, Wood,  Etc) *New York Islanders, NHL Pro Set*
150 -	 30 Asst’d Postcards (World Scenery & Buildings) *Calgary, Rockies, Etc*
151 -	 52 Asst’d Postcards (World Scenery & Buildings) *The Commodore, Hoover Dam, Etc*
152 -	 16 Asst’d Postcards (World Scenery & Buildings) *Canada Parliament, National War Memorial, Etc*

757 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (March)
758 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (April)
759 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (May)
760 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (June)
761 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (July)
762 –	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (August)
763 –	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (September)
764 –	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (October)
765 –	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (November)
766 –	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (December)
767 –	 Set Of Place Mats
768 – 	 Vintage Rackets (Jack Wilson)
769 – 	 Binder Of Matchbooks (Advertising)
770 – 	 Irish Police Level 4 Vest, Designed To Stop Rifles Up To 308 Winchester
771 – 	 Irish Police Level 4 Vest, Designed To Stop Rifles Up To 308 Winchester.
772 – 	 Poker Chips
773 – 	 Poker Chips
774 – 	 Ice Cube Trays (Vintage)
775 – 	 Cigarette Holder
776 – 	 Kneeling Doll
777 – 	 Anatomically Correct Doll
778 – 	 Ashton Drake Doll (Mehgan Rose With Certificate) *Porcelain)
779 – 	 Lot Of Assorted (Address & Dater Stamps, Etc)
780 – 	 Lot Of Assorted (Key-Chains, Bottle Openers, Etc)
781 – 	 Patio Portable Lawn Chair 
782 – 	 Wood Children’s Double Lawn Chair (Tete-A-Tete) *Handmade By Gordon Braaten*
783 – 	 Children’s Wooden Lawn Chair  *Handmade By Gordon Braaten*
784 – 	 Wooden Stool (12”X15 1/4”X12 1/4”)  *Handmade By Gordon Braaten*
785 – 	 Wooden Lawn Chair  *Handmade By Gordon Braaten*
786 – 	 Square Outdoor Planter (With Insert)  *Handmade By Gordon Braaten*
787 – 	 Rectangular Wooden Planter (With Insert)  *Handmade By Gordon Braaten*
788 – 	 Wooden Shelf/Coat Rack (5 Coat Pegs)  *Handmade By Gordon Braaten*
789 – 	 Children’s Wooden Sleigh (Very Heavy Duty)  *Handmade By Gordon Braaten*
790 – 	 Bronze Eagle Head Statue (9” Tall)
791 – 	 New Riviera Milano Designer Italian Jacket - Retailed For 350 Euros / $525 Cndn
792 – 	 New Riviera Milano Designer Italian Jacket - Retailed For 350 Euros / $525 Cndn
793 – 	 New Riviera Milano Designer Italian Jacket - Retailed For 350 Euros / $525 Cndn
794 – 	 New Riviera Milano Designer Italian Jacket - Retailed For 350 Euros / $525 Cndn
795 – 	 New Canadian Forces All Season Coat (Cadet) *Made In Canada, N.O.S. Size XL*
796 – 	 US Military Load Bearing Vest (New, In Original Packaging)
797 – 	 US Military 26’ X 11’ Parachute (Very Good Condition) *Harness Not Included*
798 – 	 New Canadian Forces All Season Coat (Cadet) *XXL Made In Canada, N.O.S.*
799 – 	 New Canadian Forces All Season Land Coat (Cadet) *XXXL Made In Canada, N.O.S.*
800 - 	 New Canadian Forces All Season Land Coat (Cadet) *Lrg Made In Canada, N.O.S.*
801 -	 Oil Painting (L. Keswick) *Framed Winter Scene 16.5” X 14.5”*
802 -	 Oil Painting (Bohanaka) *Framed Winter Scene 16.5” X 14.5”*
803 -	 Framed Picture (Sold By Hudson Bay Co.) *18” X 11”*
804 -	 Framed Religious Picture *Framed 32” X 17.75”*
805 -	 Square Dinner Plate (Royal Winton R Grimwades, Eng,) *#5254M, Hand Painted*
806 -	 Lot Of 2 Pictures (6” Circles) *W/Dried Flowers*
807 -	 Lot Of 6 Dishes (Bowls, Sandwich & Dessert Plates) *Johnson Bros. Eng.*



153 -	 30 Asst’d Novelty Postcards (50s-60s Hand Drawn) *Hostess, Up North, Who Me, Etc*
154 -	 25 Asst’d Postcards *Stanley Park, Fort Steele, CNR Wreck, Etc*
155 -	 26 Asst’d Postcards (PA National Park) *Waskasieu, Montreal Lake Road, Etc*
156 -	 5 Asst’d Postcards (RCMP) *Troop Inspection, Office & Chief, Raising The Flag, Etc*
157 -	 3 Postcards & Two Sets Of 9 & 6 (Ohio) *Ocean City, Lorain, Ohio, Etc..*
158 -	 19 Asst’d Postcards (Brussels) *Brussels Scenery & Buildings, Etc..*
159 -	 Lot Of 12 Assorted Postcards (Paris, France) *Buildings &Landmarks, Etc..*
160 -	 Souvenir Booklet W/Pictures (King George, Queen Elizabeth) *Golden Memories* 1939*
161 -	 Las Vegas Show Sheet *Jimmy Durante, Milton Berle, Frank Sinatra, Etc...*
162 –	 German Bank Note  (20,000 Marks) *1923*
163 –	 2 Imperial Bank Of Canada Cheques (1938 & 1939)
164 –	 Lot Of 11 Assorted Sunglasses (Safety Glasses, Night Driving, Etc...) *N.o.s.*
165 –	 5 Asst;’d Sunglasses (Safety Glasses, Night Driving, Etc) *N.O.S* (4 w/Flip Up Shades)
166 –	 Lot Of 6 Sunglasses (Optex ‘Agri Salvage’) N.o.s.
167 –	 Lot Of 15  Assorted Sunglasses (Jaguar, Kiss, Etc) N.o.s.
168 – 	 Wooden Coca Cola Crate 
169 – 	 Die Cast Metal Coin Bank w/Key (Texaco Series 13, 1949 Tilt Cab Tank Truck) *N.O.S.*
170 – 	 Die Cast Metal Coin Bank w/Key (Texaco Series 6, 1925 Mac Bulldog 
	 Lubricant Truck) *N.O.S.*
171 – 	 Die Cast Metal Coin Bank w/Key (Texaco Ertl Series, 1918 AC Bulldog Flatbed Truck) *N.O.S.*
172 – 	 Collectible Model Airplane (Shell 20s - 30s Era Bellanca Skyrocket) *N.O.S., 
	 First Gear, Historical Air Racing Series*
173 – 	 Pinback Button (Pierre Elliott Trudeau) *The Land Is Strong*
174 – 	 15 Assorted Picture Frames (Most Wood Frames, Some Glass, 1 has Picture) 
175 – 	 Blowtorch (No Visible Brand) *Vintage*
176 – 	 Cowbell (Hand Made W/Rivets) *Vintage*
177 – 	 Decorative Wall Clock (Sunshine) *Quartz*
178 – 	 Headlight Assembly (Vw Beetle Unknown Year) *Part#Ei.0671.01*
179 – 	 Tail Light Assemblies (Vw Beetle Unknown Year) *A4261*
180 – 	 Headlight Bezel (Vw Beetle, Unknown Year) *Chrome*
181 – 	 Crock Pot (Alberta Potteries, Redcliff) *Very Rare Beaver Stamp, Has Crack At Bottom*
182 – 	 2 Books (Mary Roberts Rinehart Crime Book, Stories To Remember-Costain/Beecroft)
183 – 	 Ashtray (Royal Albert Bone China England) *Curling*
184 – 	 Milk Bottle (Claresholm Dairy, From Government Tested Cows) *1 Pint, Great Shape!*
185 – 	 Hardback Book Of Poems (John Greenleaf Whittier) *Vintage, Volume 1*
186 – 	 Hardback Book Of Poems (Longfellow) *Vintage, Volume 2*
187 – 	 7 Candy Dispensers (6 Pez & 1 Unknown W/Candy) *Donald Duck, Pluto, Etc*
188 – 	 5 Pendants (Sterling Silver) *Happy Birthday, Canada, Vip, Etc...*
189 – 	 Set Of Earrings And Brooch (Symphony) *Europe*
190 – 	 Set Of Earrings (Beaded) *Hand Crafted*
191 – 	 Teacup And Saucer (Noritake, Made In Japan) *Hand Painted*
192 – 	 2 Ashtrays (Canada Centennial 1867-1967, Kuppangs Shop-Rite, Shellbrook)
193 – 	 Wall Mirror (Beveled Very Heavy 22X14 ) *Vintage*
194 – 	 Lot Of 3 Service Manuals (Corvette Y Platform) 
195 – 	 Parts List Book (Chrysler Passenger Car Wm-4240) *1950*
196 – 	 Truck Parts Catalogue (Chrysler, Dodge, Fargo) *1962*
197 – 	 Parts List Book (Chrysler, Dodge, De Soto, Plymouth) *1941*
198 – 	 Lot Of 7 Electronics Service Books (National Radio Institute) *1930S Era*
199 – 	 Lot Of 8 Electronics Service Books (National Radio Institute) *1930S Era*
200 - 	 Service Manual (Doctor Of Motors, Piston Rings) *Second Edition 1948*
201 -	 Fire Extinguisher (Dry Chemical) *Liberty 3 Pound*

706 -	 Bar Set (Whitehorse, Hennsey, Vat 69, Black And White, Johnnie Walker) 
707 -	 Lot Of Mini Books
708 -	 Lot Of Books (Shakespeare)
709 -	 Lot Of Books (First Aid) 
710 -	 Lot Of Assorted Pilots Notes And 3 Private Pilots Licenses (1960’S) 
711 -	 Lot Of Books (Charles Dickens)
712 -	 Coop Saskatchewan “Cooperative Creamery Purity Party Treat”
713 -	 Lot Of New Disney Metal Figs
714 -	 Tin Metal Matchbox Holder (Vintage)
715 -	 Tin Metal Matchbox Holder (Vintage)
716 -	 Calendar Medallion (John Deere) *1996*
717 -	 Lot Of Assorted Bags (1 Burlap And 5 Assorted)
718 -	 Lot Including Postal Scale And Bag Of Stamps (1978)
719 -	 Lot Of 9 Advertising Pocket Screwdrivers (Vintage)
720 -	 Lot Of 10 Floaty Pens (1960S And 70S) 
721 -	 Cast Iron Stove (Crescent) *Salesman Sample* (With 2 Side Shelves)
722 -	 Coffee Grinder (Antique-Cast Iron) *Sales Mans Sample*
723 -	 Cast Iron “Daisy Sharpit Knife” (Made In Usa, Sharpener 1925? Patent Pending)
724 -	 Lot Of 4 Brass Bells
725 -	 Stamps & Case (Canada Centennial Issue Stamps) *Some Extras*
726 -	 Brass Sextant
727 -	 Teapot (Benedict Proctor (Made In Canada) *Epbm#158*
728 -	 Brass Bell Gong Nautical Ship Boat Wheel, Dinner Bell (Vintage) 
729 -	 Perfection Slanting Scale (Rare Antique) *1906*
730 -	 Quickset Elevator Camera Tripod (Made In Chicago, Usa) 
731 -	 Rust Proof Picnic Jug (Hot/Cold, Favis Aluminum And Glass) *Vintage*
732 -	 Lot Of Fishing Items And Reels (Vintage) 
733 -	 Lot Of Bar Items ( Bottle-Top Dispenser, Swizzle Sticks, Drink Coasters) *Vintage*
734 -	 Lot Of Chisel Tools ( Henry Taylor)
735 -	 Lot Of Locks (Antique/Vintage) *No Keys*
736 -	 Lot Of Locks (Antique/Vintage) *No Keys*
737 -	 Mancrates/M18 Smoke Yellow (2 Pieces) 
738 -	 Lot Of 2 Hole Punches (Vintage) 
739 -	 Lot Including 2 Motomaster Lubricant And Motor Oil Bank
740 -	 Primitive Hand Made Stool (Stamped - Christmas S.m.j. 1916)
741 -	 Tin Advertising Sign (Dr. Pepper) *12” X 17”*
742 -	 Tin Advertising Sign (Labatts Light) *31” X 23”*
743 -	 Tin Advertising Sign (7-Up) *12” X 17”*
744 -	 Cast Aluminum Advertising Sign (Mainland Elworthy) 
745 -	 Cast Aluminum Advertising Sign (Cardwell) 
746 -	 Set Of License Plates (Wyoming )
747 -	 Set Of License Plates (Gmc )
748 -	 Set Of License Plates (Yukon )
749 -	 Set Of License Plates (Yukon )
750 -	 Set Of License Plates (Manitoba)
751 -	 White Rose Bonspiel Curling With Box
752 -	 Lot Of 3 Advertising Pictures (Coca Cola)
753 -	 Lot Of 3 Advertising Pictures (Coca Cola)
754 -	 Lot Of 3 Advertising Pictures (Coca Cola)
755 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (January)
756 -	 Terry Redlin Seasons To Remember Plates (February)



202 -	 12 Gauge Shotgun Barrel (Tip Burst From Misfire) *Model 220-Very Unique*
203 -	 Lot Of 18 Metal Pencil Sharpeners (Brushed Copper Look)
204 -	 Lot Of 2 Glass Bottles (1 Brown And 1 Blue) *Very Nice Brilliant Blue Color*
205 -	 Lot Of 2 Decorative Plates (Parakeet, Baltimore Oriel) *Hand Numbered*
206 -	 Lot Of 8 Commemorative Spoons (Nova Scotia, Ireland Etc…) 
207 -	 Lot Of 15 Bottle Openers (Vat 69, Molsons, Etc…)
208 -	 Lot Of 4 Nabob Spice Tins (Paprika, Mace, Cayenne) 
209 -	 Lot Of 14 Blue Ribbon Spice Tins (Paprika, Mace, Cayenne)
210 -	 Copenhagen Snuff Can (Holds 8 Cans) *Empty*
211 -	 Hose And Gauge For Air Compressor (Shrader)
212 -	 Hand Drill (Vintage) *No Visible Brand*
213 -	 Lot Of 2 Ceramic Water Pitchers (Good Shape) *No Visible Brand*
214 -	 Lot Of Assorted Tools (Caliper, Level, Gas Can)
215 -	 Large Lot Of Household Items (Glass Jug, Cup Holders, Candle Holders, Etc…)
216 -	 Lot Of 2 Clear Glass Jugs (Made In Canada) *60 Ounce*
217 -	 Band T-Shirt (Pink Floyd) *Size Medium*
218 -	 Lot Of 6 Assorted Tins (Christie, Punch, Wrigley, Etc…)
219 -	 Lot Of 6 Assorted Tins (Jackson, Jubilee, Home Style, Etc…)
220 -	 Lot Of 4 Canning Jars (Vintage Safety Seal) *1 Missing Lid*
221 -	 Lot Of 6 Tins (Mortons, Cadbury, Godiva, Etc…)
222 -	 Lot Of 2 Kitchen Tins Sets (1-3 Piece And 1-4 Piece)
223 -	 Olympus Camera (Case Etc…) *Om-1 Md*
224 -	 Multimeter (Simpson Electric Company) *Vom*
225 -	 Lot Of 2 Decorator Tins
226 -	 Cast Door Stop (Duck)
227 -	 Copper Water Pitcher
228 -	 Hand Made Metal Figurines (Metal Man Jamming 16.5” T & Wrench Lizard 6.6” T)
	 *Wrench Lizard Tail Broken Off*
229 -	 Oriental Wood Carving (Unique)
230 -	 Lot Of 3 Decorative Household Items (Picture Frame, Vase, Square Glass Jar)
231 -	 75 Piece ‘Community’ Cutlery Set (Silver Plated In Wooden Box) 
232 -	 Wooden Hand Plane (Vintage) *No Visible Brand*
233 -	 Lot Of 2 Molding Planes (No Visible Brand)
234 -	 Lot Of 2 Molding Planes (No Visible Brand) 
235 -	 Wood Clamp (2-Screws 1-Clamp) *Missing 1 Clamp*
236 -	 Set Of 16 Wood Plane Bits (Stanley #45) *Original Wood Case*
237 -	 Lot Of 4 Glass Insulators (2-Purple, 1-Green, 1-Blue)
238 -	 Lot Of Assorted Housewares (Brass Bowl, Lantern, Jar, Etc…)
239 -	 Lot Of 2 Brown Glass Jugs (Made In Canada) *1 Jug Cracked* 
240 -	 Lot Of 4 Players 50’S Flats 
241 -	 Smoking Tobacco Tin (Repeater Brand-Very Rare) 
242 -	 Lot Of 3 Tobacco Tins (Meerschaum, Edgesworth Etc…)
243 -	 Lot Of 9 Tobacco Tins (Newer) *Wooden Cigar Box Santa Anna*
244 -	 License Plate (Saskatchewan) *1928*
245 -	 License Plate (Saskatchewan) *1942*
246 -	 License Plate (Saskatchewan) *1929*
247 -	 License Plate (Saskatchewan) *1931*
248 -	 Lot Of 2 License Plates (Saskatchewan) *1949*
249 -	 License Plate (Saskatchewan) *1951*
250 -	 Lot Of 2 License Plates (Saskatchewan) *1959*
251 -	 Lot Of 3 License Plates (Saskatchewan) *1957-58-62*

655 -	 1938 Bank Of Montreal - $10 Banknote - Ser. # 251749
656 -	 1935 Royal Bank Of Canada - $10 Banknote - Ser. # 1081230
657 -	 1935 Canadian Bank Of Commerce - $10 Banknote - Ser. # 897469
658 -	 Limited Edition - Two Unc $5 Bank Notes - Identical Serial Numbers
659 -	 Limited Edition - Two Unc $10 Bank Notes - Identical Serial Numbers
660 -	 Cuba Currency - 1968-1971 - 5,  10,  20 Peso Banknotes - Nice Condition
661 -	 1926 5 Cent (Semi Key Date)
662 –	 20 Cent Piece (Newfoundland) *1881* 
663 –	 Scarce Obverse 1 Large Cent (1886 )
664 –	 Province Of Nova Scotia Colonial Penny (3 Leaves Coin Axis) *1824* Variety
665 –	 Province Of Nova Scotia Colonial Half Penny (1824)
666 –	 Five Cents (Semi Key Date) *1926*
667 –	 1990 Proof 1 Cent To Dollar
668 – 	 1990 Proof 1 Cent To Dollar
669 – 	 1981 Proof 1 Cent To Dollar
670 – 	 1980 Proof 1 Cent To Dollar
671 – 	 1986 Proof 1 Cent To Dollar
672 – 	 1977 Proof 1 Cent To Dollar
673 – 	 1985 Proof 1 Cent To Dollar
674 – 	 1992 Proof 1 Cent To Dollar (Scarce 25 Cent)
675 – 	 1984 Proof 1 Cent To Dollar
676 – 	 1991 Proof 1, 5 , 10, 50, $1 Coins Only (No 25 Cent)
677 – 	 1989 Proof 1 Cent To Dollar
678 – 	 1993 Proof 1 Cent To Dollar
679 – 	 1844 Bank Of Montreal Half Penny Token
680 – 	 1835 Pei Ships Colonies Commerce Colonial Token
681 – 	 1812 Colonial Half Penny Token
682 – 	 1855 Pei Half Penny Token Self Government And Free Trade
683 – 	 1837 City Bank Colonial Token One Penny
684 – 	 1936 Alberta Prosperity Certificate ( Scarce Bill)
685 – 	 1897 S Morgan Dollar (Looks Like A Pocket Piece)
686 – 	 1892 Five Cents Iccs Holder (Iccs F-15)
687 - 	 1890H Five Cents Iccs Holder (Iccs F-15)
688 – 	 1876H Large Cent
689 – 	 1835 Pei Sailing Ship Token
690 – 	 1881 Large Cent Triple Punch N In Regina
691 – 	 1886 Small 6 Five Cents Iccs Holder (Iccs F-15)
692 – 	 1900 Five Cents Iccs Holder (Iccs F-15)
693 – 	 1854 Usa Large Cent
694 – 	 1859 Narrow 9 Large Cent
695 – 	 Gordon / Towers 1937 Dollar Bill
696 – 	 1973 One Dollar Bill Replacement (Two Letter -Unc 3 Letterx2 -Unc)
697 – 	 11” Tall Venician Style Blown Glass Vase Red Blown Glass Dish (6” Diameter)
698 – 	 Two Anchor Hocking Fire King Usa D Handle Mugs With Birds
699 - 	 Sovereign Potterers Medicine Hat Bowl And Plates (As Shown)
700 -	 Dog Brand Cats Eye Marbles 3 Packs Original (Vintage)
701 -	 Lot Of Assorted Glass (Vintage)
702 -	 Lot Of Assorted Glass (Vintage)
703 -	 Baby Bottles (Dominion Nursery Rhyme, Stolk, Evenflo, Perfection, Duval) *Vintage*
704 -	 Lot Of Baby Bottles ( Dominion Nursery Rhyme,Curity) *Vintage*
705 -	 Watkins Vanilla (Property Of Dr. Peter Fahrney & Sons) *Winnipeg Manitoba*



252 -	 Lot Of 2 License Plates (Saskatchewan) *Rcmp-1973*
253 -	 Lot Of 4 License Plates (Saskatchewan) *Rcmp-1973, 2 Matching Sets*
254 -	 Gasoline Can (With Spout)
255 -	 Copper Look Vessel With Spout (General Steel Wares)
256 -	 Lot Of 4 Glass Medicine Bottles (1-Flatback Bottle, Rawleighs Etc…)
257 -	 Tin Advertising Sign (Orlando Cigars)
258 -	 Lot Of 4 Spice Tins (Schilling, Nabob) *Allspice, Turmeric, Mace*
259 -	 Lot Of 2 Hand Push Spin Drills And Assorted Wood Bits In Canvas Case
260 -	 Lot Of 3 Measurement Tools (Compass Set, Calipers, Etc…)
261 -	 Lot Of 5 Assorted Change Trays And Ashtray (Brass, Copper) 
262 –	 Hand Scythe
263 –	 2 Smoking Accessories (Silver Plated Cigarette Tin, Cigarette Extender/Filters)
264 –	 Lot Of Misc Items (Chain Link Meat Tenderizer, Wallet, Paper Clip)
265 –	 Asst’d Items (Canuck .22 LR Bullet Boxes, Watermans Ink Glass, Peerless Stamp Etc)
266 –	 Evanoff Plumbing And Heating Thermometer And Asst Paper Milk Bottle Caps
267 –	 Lot Of Silver Looking Items (Cat Figurine, Platter, Spoons, Etc…)
268 – 	 Lot Of Assorted Items (Tiny Teapot, 3.5 Inch Rum And Carioca Bottles Etc…) 
269 – 	 Decorative Milk Tins
270 – 	 Lot Of Asst Souvenir Spoons (Jasper, Disneyland, June, Etc…)
271 – 	 Assorted Souvenir Spoons (Mothers Day, Merry Christmas, Girl Guides Etc…)
272 – 	 Asst’d Souvenir Spoons (Disney World, Las Vegas, Enchanted Forest, Etc…) 
273 – 	 Safety Razor (Ever Ready) *With Original Case*
274 – 	 Colander (Enamel Plated) *Vintage*
275 – 	 Perfect Seal Jar And Brown Liquor Bottle
276 – 	 Medalta Crock (With Sealing Lid)
277 – 	 Brass Blowtorch (Coleman)
278 – 	 Lot Of Asst Tableware (Teapot, Saucer, Candy Bowl) *Not Matching)
279 – 	 Match Box Holder (Tin) *For Wooden Matches*
280 – 	 Hand Bells (Qty 7) *One Has No Ringer* (3 Silver Plated)
281 – 	 Flour Sifters (Qty 3) *1 Is Bromwell’s 5 Cups*
282 – 	 2 Food Choppers (Androck)
283 – 	 Coat Hooks (Brass) *Qty 4*
284 – 	 Soup Ladle (Metal) *Vintage*
285 – 	 12 Igniter Spark Plugs *For Jet Propelled Engine* (N.o.s.) *In Original Case*
286 – 	 Assorted - Card Game (Touring) *Parker Brothers*; Small Oil Can, Walnut 
	 Cracker (Silver Plated)
287 – 	 5 Milk Bottles 
288 – 	 6 Milk Bottles (4 Pint, 1 Pint, 1 Quart)
289 – 	 2 Milk Bottles (Producers & Coop) *Quart & 2 Cup*
290 – 	 2 Milk Bottles (1 Ecd) *Quart & 2 Cup*
291 – 	 Lot Of 5 Shop Tins (Quik Seal, Imperial, Etc)
292 – 	 Cigar Box (Daily Double)
293 – 	 Lot Of Tobacco Items (3 Tins Brier, Murray’s Mills)
294 – 	 Lot Of 4 Tins (1 Braid’s Best Tea)
295 – 	 Lot Of 5 Tins (2 Blue Ribbon *1 No Lid*, 3 Keen’s Mustard) 
296 – 	 Lot Of 3 Tins (Cookies & Candy)
297 – 	 Lot Of 5 Tins (2 Elasto Plast, Toffee, Capstan Navy Cut, National) 
298 – 	 Heat Register Grate *Vintage* Cast Iron *14” X 10”
299 – 	 Lot Of 4 Tins (Tim Hortons, Fry’s Cocoa, Callard, Tin Piggy Bank)
300 - 	 Lot Of 4 Tins (Tim Hortons, Lindt, Christmas, Biscuit)
301 -	 Cast Iron Bell (Bucking Horse)

604 -	 Lot Of Magazines (Gun Magazines) *1950S-60S*
605 -	 BC Fruit Box *Vintage*
606 -	 Japanese Imari Platter
607 -	 Lot Of Coca Cola 1995 Super Premium Box Cards (24 Packs, 8 Cards A Pack)
608 -	 Lot Of 2 Magazines (Saturday Evening Post) *1947-1954*
609 -	 Coasters (Real Butterflies) *Vintage*
610 -	 Lot Of Trading Cards (Star Trek 25Th Anniversary) *1991*
611 -	 Lapel Pins  - Farm Machinery  (Lot Of 5)
612 -	 Lapel / Hat Pins  - Lot Of 300 Plus  -  Various Topics
613 -	 Lapel / Hat Pins  - Lot Of 300 Plus  -  Various Topics
614 -	 Vintage Metal Cash / Coin Box With Key
615 -	 Pair Of Wrist Watches - Needs Batteries
616 -	 Solido Toy Cars - 1950 Chevrolet & Ac Cobra 427
617 -	 1969 Embossed Calendar - Sunnyside - North Battleford
618 -	 1974 Embossed Calendar - Sunnyside - North Battleford
619 -	 Lot Of Military Buttons - Badges - Etc
620 -	 Lot Of 3 Zippo Lighters & Bonus 
621 -	 Lot Of Misc. Items  - Pocket Knifes,  Key Chains,  Coin Bank ,  Etc.
622 -	 Canadian Ration Books - Air Canada Puzzles - U.k. Money Bag
623 -	 World Paper Money Reference Book - Good Condition
624 -	 Lot Of 30  Wooden Nickels - Tokens - Some Duplication
625 -	 Lot Of 30 Different Metal Tokens / Medallions - Some Casino Coins
626 -	 Canada Post Stamp & Medallion Set - Tim Horton
627 -	 1994 -1995 -1996 Canadian Coin Sets (3)  Hard Plastic Holders
628 -	 1979 Canadian Mint Double Penny Coin Set
629 -	 1980 Canadian Mint Double Penny Coin Set
630 -	 1980 Canadian Mint Coin Set  (Wooden Case)
631 -	 1976 Us Bi-Centennial Coin Set
632 -	 1918 & 1919 Canadian Silver Half Dollars
633 -	 1938 Canadian Silver Half Dollar
634 -	 1947 Canadian Silver Half Dollars - Straight 7 & Curved 7
635 -	 1954 & 1955 Canadian Silver Half Dollars
636 -	 1959 Canadian Silver Dollar - Unc
637 -	 1965 Canadian Silver Dollar - Unc
638 -	 2017 Canadian $2.00 Coins - Northern Lights (Glow In The Dark Type And Plain)
639 -	 2018 Canadian $2.00 Coins - Armistice - Red Poppy  
640 -	 4 US Silver Half Dollars (Kennedy,  Franklin, Walking Liberty,  Barber)
641 -	 1878S  US Morgan Dollar
642 -	 1879S  US Morgan Dollar
643 -	 1887  US Morgan Dollar
644 -	 1889 US Morgan Dollar
645 -	 1889O  US Morgan Dollar
646 -	 1890 US Morgan Dollar
647 -	 1896 US Morgan Dollar
648 -	 1898 US  Morgan Dollar
649 -	 1900 US Morgan Dollar
650 -	 1921 US Peace Dollar
651 -	 1922D US Peace Dollar - Large Circular Die Crack
652 -	 1925S US Peace Dollar
653 -	 1983 Cook Island - Large $1.00 Coin - Polynesian God Of Creation
654 -	 Lot Of 4 Crowns (Great Britain) *1960, 65, 80, 81* 



302 -	 Lot Of 4 Tobacco Tins (Players, All Have Different Lids)
303 -	 Tobacco Tin (Spud Menthol) *Has Tobacco)
304 -	 Cigarette Tin (Player’s Navy Cut)
305 -	 2 Tobacco Tins (Edgeworth, Rose)
306 -	 Tobacco Tins (Pocket Tin *Prince Albert*, Edgeworth)
307 -	 Lot Of 4 Cigarette Tins (2 Players, Sweet Caporal & Turret)
308 -	 Lot Of 6 Tobacco Tins (Drum,Royal Navy, Dominion, Buckingham 2 Brier) 
309 -	 3 Sealers (Perfect, 2 Queen’s) *With Glass Lids*
310 -	 5 Milk Bottles 
311 -	 2 Two Quart Sealers (Perfect Seal) *Blue, 1 Has Lid*
312 -	 4 Sealers (2 Qt Improved, Safety Seal, 2 Perfect *1 Square*) * 2 Have Lids*
313 -	 4 Quart (2 Perfect, Boyd & Mason) * 1 Has Glass Lid 1 Has Ceramic Lid*
314 -	 2 Quart Jar With Glass Lid (Blue) 
315 -	 Scotch Whiskey Tin (Carrington) W/Charrington Toby Beer In Bottle (Unopened)
316 -	 ½ Crock (Medalta Potteries, Medicine Hat) No Chips/Cracks
317 -	 1 Gal Crock (Cracked) 
318 -	 5 Gal Crock (Medalta Potteries, Medicine Hat)
319 -	 5 Gal Crock (Sunburst Ceramics Ltd, Alberta)
320 -	 Small Metal Bicycle (37.5” L, 16” Rear Wheel)
321 -	 1929 And 1936 Newfoundland One Cent Coins Token
322 -	 1913 And 1917 Newfoundland One Cent Coins Token
323 -	 1871 P.e.i. One Cent Victoria Token
324 -	 1857 P.e.i. Self Gov. And Free Trade, ??  Die Axis, ?? Die Axis 
325 -	 1857 Large Upper Canada/Province Of Canada One Cent Token
326 -	 1854 Upper Canada Plain “4” And 1852 Quebec Bank Half Cents
327 -	 1854 New Brunswick Half Penny
328 -	 1852 Upper Canada Large One Penny Token
329 -	 1842 Province Of Canada/Bank Of Montreal One Penny
330 -	 1844 Bank Of Montreal Half Penny And Undated Un Sov Token
331 -	 1832 N.s. Half Penny Token, William Iv
332 -	 1844 Bank Of Montreal On Ribbon And 1852 Quebec Half Penny 
333 -	 1838 Trade And Navigation “Copper Preferred” Large Token
334 -	 1832 N.s. And 1836 Lower Canada/Trade And Agriculture Token
335 -	 1820 Rare Lower Canada “Bust And Harp” + 1833 Upper Canada Token
336 -	 1820 Commercial Change And 1825 To Facilitate Trade
337 -	 1816 Rare Lower Canada Private Token
338 -	 1813 Wellington Half Penny “Bust To The Right”
339 -	 1815 N.s. Starr And Shannon Half Penny
340 -	 1812 Rare Thomas Halliday And Brock Upper Canada Tokens
341 -	 Antique Junghans German Mantle Clock *Works*
342 -	 Very Old Hatchet/Cleaver *Deere?*
343 -	 Lot Of 2 Eastern European Bayonets
344 -	 Rare Baby Bottom Tobacco Tin
345 -	 Oceanic Cut Plug Tobacco Tin *Great Condition*
346 -	 Tobacco Lot (3 Tin Type, 2 Cardboard)
347 -	 Tractor And Motor Delivery Plates (1977, 1978)
348 -	 Lot Of 8 Various License Plates (Small Motorcycle)
349 -	 Lot Of 3 Old Manuals And Olds 88 Picture
350 -	 1950 Waldheim Watkins Calendar
351 -	 1963 Kelowna And 1961 Pa Lumber Calendar
352 -	 1956 Olds, Ab. Mercury Calendar And 1963 Cockshutt Calendar

555 -	 Silver Dollar (Usa) *1883*
556 -	 Lot Of Assorted Pennies ( Usa) *1890 To 1960*
557 -	 Silver Dollar (Usa) *1891*
558 -	 Silver Dollar (Usa) *1885*
559 -	 One Cent Piece  ( Canadian) *1881*
560 -	 One Cent Piece  ( Canadian) *1884*
561 -	 One Cent Piece  ( Canadian) *1888*
562 –	 One Cent Piece  ( Canadian) *1859*
563 –	 One Cent Piece  ( Canadian) *1901*
564 –	 One Cent Piece  ( Canadian) *1900*
565 –	 One Cent Piece  ( Canadian) *1907*
566 –	 Silver Dollar (Usa) *1897*
567 –	 Silver Dollar (Usa) *1901*
568 – 	 Silver Dollar (Usa) *1904*
569 – 	 Silver Dollar (Usa) *1889*
570 – 	 Silver Dollar (Usa) *1921*
571 – 	 Lot Of Toy Vehicles (Matchbox, Toymax, Hotwheels, Husky, Kidco) *Vintage*
572 – 	 Toy Vehicles (Matchbox #45,51,55, Ertl, Hotwheels, Corgi Junior) *Vintage*
573 – 	 Toy Vehicles (Movie Themed-Boss Hogg & Variant, General Lee, Knight 2000,
	 Uncle, Cannon Ball Run, Chitty Chitty Bang Bang, Fall Guy) *Vintage*
574 – 	 Toy Vehicles (Matchbox, Marjorette Corgi Junior, Dardon, Kidco) *Vintage*
575 – 	 Lot Of Toy Vehicles (Marjorette, Tonka, Matchbox, Universal Studios) *Vintage*
576 – 	 Toy Vehicles (Ertl, Majorette, Corgi Junior, Hotwheels, Matchbox, Maisto) *Vintage*
577 – 	 Lot Of Toy Vehicles (Advertising-Coke, Citgo, Hardees, Exide) *Vintage*
578 – 	 Jar Of Marbles (Vintage)
579 – 	 Jar Of Marbles (Lots Of Minis In A Collectible Bear Peanut Butter Jar) *Vintage*
580 – 	 Collectors Books (Toys, Advertising, Tins, Jewelery, Golf)
581 – 	 Collectors Books (Antique Furniture, Art, Collectibles)
582 – 	 Collector Books (Coins And Marbles)
583 – 	 Signed Print (Glen Scrimshaw Ltd. Ed, December Warmth 53/399) *14¾ X 10½*
584 – 	 Signed Print (Glen Scrimshaw Ltd. Ed. 1257/1995) *Original Sleeve & C.O.A, 23 5/8 X 19¾)
585 – 	 Rocking Chair (Antique)
586 – 	 Chair (Vintage)
587 -	 Plant Stand (Brass Cherub) *Vintage*
588 – 	 Pencil Sharpener (Apsco Dexter Super 10)
589 – 	 Hockey Cards (Various Years) *Series 1, Canvas, Champs, Masterpiece, Etc.)
590 – 	 Beckette Hockey & Non-Sports Price Guides, Gretzky Collectible Guide, Box 
	 Power Play Update Cards) 
591 – 	 Hockey Cards ( Ud Series 1 And 2, 17, 18, 16/17,15/16,14/15,13/14, More)
592 – 	 Lot Of Hockey Cards ( Ud 12/13, 14/15, Series 1, 09/10 Series 2)
593 – 	 Hockey Cards (Score Rookie, Traded, Panini Certified, Rookie Anthology, Etc.)
594 – 	 Hockey Cards (Victory Rookies, Panini Contenders, Crown Royal, Titanium, Etc.)
595 – 	 Window (18X21) *Vintage*
596 – 	 Window (24X27) *Vintage*
597 – 	 Lot Of Collector Wildlife Cards ( Brooke Bond) *Over 100-Vintage*
598 – 	 Twenty Five Cent Coin ( Canadian ) *1930*
599 – 	 Lot Of 2 Twenty Five Cent Pieces ( Canadian) *1947-1967*
600 - 	 Hockey Cards (Various Current Years, UD SP Authentic, Collectors Choice, Etc.)
601 -	 Hockey Cards (MVP Various Years, Silver Script MVP, Stanley Cup Edition, Etc.) 
602 -	 Lot Of Hockey Cards (2014/15, Ud Mvp)
603 -	 Lot Of Hockey Cards (Ud Artifacts, Black Diamond, Gold Reserve) 



353 -	 1925 Advertising Calendar (Kyle, SK)
354 -	 Lot Of 20 RCMP Quarterly Books (Various Years) 
355 -	 Lot Of 20 RCMP Quarterly Books (Various Years) 
356 -	 Lot Of 18 RCMP Quarterly Books (Various Years) 
357 -	 Vintage Rotary Telephone
358 -	 Dinky Toys Truck With Trailer
359 -	 Jar Of Assorted Marbles
360 -	 Original Painting (Estelle Gaudet-Dows)
361 -	 Lot Of 6 Five Cent Silver Coins *1888,96,98,99, 1914, 20*
362 –	 Lot Of 5 Five Cent Coins *1880,89,70,71 And 1900*
363 –	 1913, 1914 5 Cent Silver Coins
364 –	 1911, 1912 Five Cent Silver Coins
365 –	 1906, 1907, Five Cent Silver Coins
366 –	 1904, 1905, Five Cent Silver Coins
367 –	 1902H, 1903H, Large H Five Cent Silver Coins
368 – 	 1902, 1903H Five Cent Silver Coins
369 – 	 1916 Five Cent Silver Coin
370 – 	 1899 Five Cent Silver Coin 
371 – 	 1888 Five Cent Coin
372 – 	 1891 Five Cent Coin
373 – 	 1874H Crosslet 4 Silver Five Cent Coins
374 – 	 1945 Av And 1945 Vf+ No Chrome Five Cent Coins
375 – 	 1917 And 1918 One Cent Coins 
376 – 	 1915 And 1916 One Cent Coins 
377 – 	 1913 And 1914 One Cent Coins 
378 – 	 1908 And 1909 One Cent Coins (Edwards)
379 – 	 1902 And 1903 One Cent Coins (Edwards)
380 – 	 1900 And 1901 One Cent Coins (Victoria)
381 – 	 1902 And 1903 One Cent Coins  (Victoria)
382 – 	 1886 And 1887 One Cent Coins (Victoria)
383 – 	 1882H Obverse 1 And 2 Type One Cent Coins
384 – 	 1859 Narrow 9 And 1859 Low 9 Variety
385 – 	 1888 One Cent
386 – 	 1884 Victoria Large One Cent Coin
387 – 	 1891 Scarce Lld Obv 2 One Cent
388 – 	 1921 And 1922 Small One Cent Coins
389 – 	 1923 And 1924 One Cent Coins
390 – 	 1925 And 1926 One Cent Coins
391 – 	 1927-28-29-30 One Cent Coins
392 – 	 1970, 1971 Dollar Coins In Cases
393 – 	 2016 Unc Womans Right To Vote And 2009 Unc Montreal Canadian Loonies
394 – 	 1986 Cndn Proof Set (7 Pcs) *Penny To Dollar*
395 – 	 1992 Loon And Parliament, 1995 Loon And Peace (All Unc)
396 – 	 Unc 4 Special Loonies (Navy, Roughrider, Vote, Monument)
397 – 	 Unc 4 Special Loonies (Canadians, Peace, Parliament, Vote)
398 – 	 1983 And 1984 Canada Pl Coin Sets
399 – 	 1970 And 1971 Canada Pl Coin Sets
400 - 	 1973 And 1977 Canada Pl Coin Sets
401 -	 1968 And 1969 Canada Pl Coin Sets
402 -	 1973 And 1975 Canada Pl Coin Sets
403 -	 1987 And 1989 Canada Pl Coin Sets

504 -	 Sheet Of Cndn Pennies *2003 - 2011*
505 -	 1930 Cndn Nickel (King George V)
506 -	 1973 Cndn 25 Cent Pc
507 -	 Lot Of 3 Cndn 25 Cent Pcs (1965 X2, 1966)
508 -	 Lot Of 3 Cndn 25 Cent Pcs (1966, 1967 X2)
509 -	 Lot Of 3 Cndn 25 Cent Pcs (1967 X2, 1968)
510 -	 1943 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
511 -	 1943 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
512 -	 1944 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
513 -	 1944 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
514 -	 1945 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
515 -	 1951 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
516 -	 1957 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
517 -	 1958 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
518 -	 1959 Cndn 50 Cent Pc (Silver)
519 -	 1970 Cndn 50 Cent Pc
520 -	 1969 Cndn $1 Pc
521 -	 2 Proof Sets Canadian Coins (1 Cent To 1$) *1987-1988, Canadian Mint Unc*
522 -	 Silver Dollar (Usa) *1882*
523 -	 Proof Set Canadian Coins (1973 1 Cent To 1$) *Canadian Mint Unc*
524 -	 Proof Set Canadian Coins (1972 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
525 -	 Proof Set Canadian Coins (1960-1992, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
526 -	 Proof Set Canadian Coins (1989, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
527 -	 Lot Of 2 Proof Sets Canadian Coins (1969, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
528 -	 Lot Of 2 Proof Sets Canadian Coins (1978, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
529 -	 Lot Of 2 Proof Sets Canadian Coins (1976, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
530 -	 Lot Of 2 Proof Sets Canadian Coins (1974, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
531 -	 Lot Of 2 Proof Sets Canadian Coins (1969, 1 Cent To 1$) *Plastic Case*
532 -	 Page Of 20 Assorted Coins (Canadian) *1859-1980*
533 -	 Page Of 20 Assorted Coins (Canadian) *1926-1945*
534 -	 Page Of 20 Dollar Coins (Canadian) *1968-1987*
535 -	 Page Of 20 Assorted Dimes (Canadian) *1904-1936*
536 -	 Page Of 20 Assorted Coins (Canadian) *1876-1982*
537 -	 Page Of 20 Assorted 50 Cent Coins (Canadian) *1968-2018*
538 -	 Lot Of 4 Assorted Coins (Canadian) *1920*
539 -	 Lot Of 4 Assorted Coins (Canadian) *1919*
540 -	 Lot Of 4 Assorted Coins (Canadian) *1913 To 1920*
541 -	 Lot Of 4 Assorted Pennies ( 1 Cent Canadian) *1906 To 1910*
542 -	 Lot Of 4 Assorted Pennies ( 1 Cent Canadian) *1913 To 1917*
543 -	 Lot Of 4 Assorted Pennies ( 1 Cent Canadian) *1916 To 1919*
544 -	 Lot Of 4 Assorted Pennies And Half Pennies( Canadian) *1837 To 1857*
545 -	 Lot Of 4 Assorted Pennies And Half Pennies( Canadian) *1837 To 1854*
546 -	 Lot Of 3 Assorted Nickels( Canadian) *1947*
547 -	 Lot Of 2 Assorted Pennies ( Canadian) *1942 To 1943*
548 -	 Lot Of 2 -$2.00 Coins( Canadian Armistice) *2018*
549 -	 Canadian Nickel (1925)
550 -	 Silver Dollar (Usa) *1888*
551 -	 One Cent Piece  ( Canadian) *1876*
552 -	 Lot Of 20 Assorted World Coins ( Canadian, France, Mexico, Etc…) *1950 To 1979*
553 -	 Lot Of Assorted World Coins ( Canadian, France, Mexico, Etc…) *1864 To 1972*
554 -	 Silver Dollar (Usa) *1886*



404 -	 1969 And 1970 Canada PL Coin Sets
405 -	 1973, 1988, 1994 Canada PL Sets
406 -	 1971, 1973 Canada PL Sets
407 -	 1933, 34, 35, 36 Silver Ten Cent Coins
408 -	 1928, 29, 30, 31 Silver Ten Cent Coins
409 -	 1918, 19, 20, 21  Silver Ten Cent Coins
410 -	 1912, 13, 14  Silver Ten Cent Coins
411 -	 1909, 10, 11  Silver Ten Cent Coins
412 -	 1906, 1907  Silver Ten Cent Coins
413 -	 1902H, 1903H, And 1904  Silver Ten Cent Coins
414 -	 1933, 34, 35, 36 Silver Twenty Five Cent Coins
415 -	 1928, 29, 31 Silver Twenty Five Cent Coins
416 -	 1917, 18, 19, 20 Silver Twenty Five Cent Coins
417 -	 1912, 14, 16 Silver Twenty Five Cent Coins
418 -	 1909, 1910 Silver Twenty Five Cent Coins (Edwards)
419 -	 1902H, 1905, 1907 Silver Twenty Five Cent Coins (Edwards)
420 -	 1902H, 1905, 1910 Silver Twenty Five Cent Coins (Edwards) 
421 -	 Tin Pepsi Sign (12”X8”) *Reproduction* 
422 -	 Tin Esso Sign ( 2”X8”) *Reproduction* 
423 -	 Tin Champion Spark Plugs Sign ( 12”X8 “) *Reproduction*
424 -	 Tin Shell Oil Sign ( 12”X8”) *Reproduction*
425 -	 Tin Texaco Sign ( 12”X8”) *Reproduction* 
426 -	 Tin Harley Davidson Sign (14 Inch Wide Bottle Cap Shape) *Reproduction* 
427 -	 Lot Of 2 Fireking Mugs
428 -	 Lot Of 2 Duraling Fry Cocoa Stoneware Mugs
429 -	 1 Quart Chryco Power Steering Can
430 -	 Corona Extra Tin Bucket And Accessories ( 4 Pieces) 
431 -	 Medical Instruments (In Box) *Vintage*
432 -	 Vintage Lighter (N.O.S.) *Made In Japan* 
433 -	 Lot Of 8 Sterling Butter Knives
434 -	 Lot Of 3 Vintage Fishing Lures ( Mepps) 
435 -	 Elvis Presleys Films Book
436 -	 Ceramic Cookie Jar ( Fred Flintstone) 
437 -	 Yamaha 3 Blade Propeller (N.i.b.)
438 -	 Touring Car Playing Card Game (Vintage) 
439 -	 Brass Rotary Telephone (Working) 
440 -	 Salt And Pepper Set And Tractor (John Deere 1/16 Scale) 
441 -	 Carnival Glass Serving Bowl (Blue)
442 -	 Calf Roper Statue And Bottle Opener (Budweiser) 
443 -	 Tin Classic Garage Sign ( 17”X13 “) *Reproduction* 
444 -	 Tin Trailer Park Boys Sign ( 17”X13 “) *Reproduction* 
445 -	 Dr. Ben Caseys Doctor Kit (Toy) *1962*
446 -	  Lot Of 2 Electric Budweiser Wall Signs (Vintage) 
447 -	 Electric Light Up John Players Sign ( 36”X16 “) *Reproduction* 
448 -	 Tin Motorcycle Sign ( 20”X9 “) *Reproduction* 
449 -	 Lot Of Assorted Keys (Vintage) *Car And Skeleton* 
450 -	 Die Cast Model ( 1970 Olds 442 Convertible) *1/43 Scale*
451 -	 Tin Saskatchewan Riders Napkin Holder (N.i.b.)
452 -	 Pepsi Cola Rose Beverages (Prince Albert Sk.) *1964*
453 -	 Pepsi Cola Carnival Ring Toss Bottle (16 Ounce) 
454 -	 Tin Thermometer (Saskatchewan Roughriders) 

455 -	 Tin Thermometer (Stp) 
456 -	 Tin Thermometer ( Budweiser) 
457 -	 Lot Of 2 Dukes Of Hazard Cars (Ertl 1/64 Scale) *1981*
458 -	 Tin Gates Auto Sign ( 17”X7 “) * Vintage * 
459 -	 Hand Carved Wood Décor Sign (19”X7”)
460 -	 Tin Sunnyvale Trailer Park Boys Sign ( 17”X13 “) *Reproduction* 
461 -	 Tin New York Skyscraper Workers Sign ( 16”X12 “) *Reproduction* 
462 –	 Lot Of 8 Pepsi Cola Bottles In Case ( 16 Ounce) *Vintage* 
463 –	 Tin Stp 69 Camaro Sign ( 17”X13 “) *Reproduction* 
464 –	 Tin John Deere Sign ( 16”X12 “) *Reproduction* 
465 –	 Tin John Deere Sign ( 16”X12 “) *Reproduction* 
466 –	 Tin Route 66 Sign ( 16”X12 “) *Reproduction* 
467 –	 Dale Earhardt Pennant (28” Long) *Vintage* 
468 – 	 Die Cast Model ( Ford Pickup 1/24 Scale) *N.i.b.*
469 – 	 Lot Of Shaving Items ( Strait Razor, Safety Razor, Shick Razor) 
470 – 	 Lot Of 2 Lighters  (Indian Motorcycles) *1-Zippo, 1 Korea*
471 – 	 Signed Loon Sculpture (Gary Boyd) *Country Traditions*
472 – 	 Crock Pot (No Visible Markings) *Has Crack*
473 – 	 Beaver Skin Hat
474 – 	 Lot Of 3 Medicine Bottles 
475 – 	 Tea Pot (No Visible Brand) *Very Nice Blue*
476 – 	 Crock Pot (Westbend) *Usa*
477 – 	 Books & Magazines (Short Novels Of Dostoevsky, Mental Munching, RCMP
	 Magazine) *Jack Cennon, 
478 – 	 Lot Of 2 Decorative Dishes  (Anchor Hocking, D.e. Mcnicol) 
479 – 	 Lot Of 15 Pointed Stones (In Display Case)
480 – 	 Decorative Cowbell Wind Chimes 
481 – 	 Small Red Lantern (Linemar Toys) *Battery Operated*
482 – 	 Lot Of 2 Spring Bracelets 
483 – 	 Lot Including Camera And Slide Viewer (Kodak Brownie Reflex, Pana-Vue 1) 
484 – 	 Cigarette Case (No Visible Brand) *Metal*
485 – 	 Decorative Table Lamp (Unique Shape) *Frosted Glass-No Visible Brand*
486 – 	 Gas Lantern (Coleman) *Made In Canada*
487 – 	 Metal Match Holder (Wall Hang Or Desktop)
488 – 	 Camping Items (German Pocket Balance Scale, Coleman Filter Funnel, #21
	 Lamp Mantle, Pipe Cleaner)
489 – 	 Lot Of Kitchen Utensils (Sharpener, Masher, Spoon Etc...) *J. A. Henckels*
490 – 	 Lot Of Assorted Household Items (33 1/2 Rpm Records, Clock, Picture)
491 – 	 Lot Of 2 Toy Tractors (John Deere) *Ertl*
492 – 	 Nutcracker And Cork Remover Set (Very Heavy)  *Made In Italy*
493 – 	 Lot Of 5 Jingle Bells (On Wire Cord-Can Be Mounted Anywhere)
494 – 	 Curling Iron (Foldable) *Vintage*
495 – 	 Lot Of Household Glassware (Butter Dish, Serving Cups, Etc...)
496 – 	 Lot Of Cookbooks, Tins And Bowl
497 – 	 Wrought Iron Candle Holders (Hand Made) *Includes 4 Candles*
498 – 	 Lot Including Piggy Bank And 2 Pens (Billblass Pens)
499 – 	 Lot Including Cups, Mugs And Ashtray
500 -	 Wooden Corner Shelf (6 Shelves)
501 -	 Wall Mount (Northern Pike) *Plaque 42” Long*
502 -	 Coat (Mickey Mouse Ltd Ed.-One Size) *36” Waist, 20: Sleeves)
503 -	 Lot Including, Gun Cleaning Kit, Camo Hat, Glass Tube Cutter


